

ERRATA

Correction to: The Inheritance of Colour, Size and Form of Seeds,
and Flower Colour in *Vicia Faba* L.
by Adela G. Erith. B. Sc; Ph. D.
Genetica XII p. 478—510.

The illustration on page 489 should be above the legend "Fig. 11. Green Windsor ♀ × var. *Pliniana* ♂ etc." on page 501, and the illustration on page 501 should be above the legend "Fig. 6. Windsor ♀ × small Indian ♂ etc." on page 489.

The illustration on page 490 should be above the legend "Fig. 9. Small Indian ♀ (P_1) × Seville Longpod ♂ (P_2) etc." on page 493, and the illustration on page 493 should be above the legend "Fig. 7. Small Indian (P_1) × Windsor ♂ (P_2) etc." on page 490!